
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження регіональної програми  створення  додаткових 
робочих місць в установах кримінально-виконавчої служби

 Одеської області на 2007-2010 роки

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України "Про місцеве 
самоврядування  в  Україні", на  виконання  постанови  Кабінету  Міністрів 
України від 3 серпня 2006 року N 1090 "Про затвердження Державної програми 
покращання умов тримання засуджених та осіб, взятих під варту, на 2006-2010 
роки”,  з  метою  залучення  засуджених  до  суспільно-корисної  праці  та 
професійно–технічного навчання обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити регіональну програму створення додаткових робочих місць 
в  установах  кримінально-виконавчої  служби  Одеської  області  на  2007-2010 
роки  (далі – Програма), що додається.

2.  Рекомендувати  обласній  державній  адміністрації  забезпечити 
організацію  виконання  заходів,  передбачених  Програмою,  та  щорічно 
інформувати обласну раду про хід її виконання.

3.    Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійні  комісії 
обласної  ради:  з  питань  забезпечення  законності,  громадського  порядку, 
боротьби  з  корупцією,  організованою  злочинністю  та  з  питань  економіки, 
промислової політики, інвестицій, розвитку малого і середнього бізнесу.

Голова обласної ради                                                                              М.Л.Скорик

22 грудня 2006 року
№ 130-V
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                                       Додаток
до рішення  обласної ради 

                        від 22 грудня 2006 року 
                                                             № 130-V

РЕГІОНАЛЬНА  ПРОГРАМА
створення додаткових робочих місць 

в установах кримінально-виконавчої служби Одеської області
на 2007-2010 роки

Загальні положення

До складу Державної  кримінально-виконавчої  служби Одеської  області 
входять 7 установ, а саме: Одеська виправна колонія (далі – ОВК), Південна 
виправна колонія (ПВК), Чорноморська виправна колонія (ЧВК), Ширяївський 
виправний  центр  (ШВЦ),  Вилківський  лікувально-трудовий  профілакторій 
(ВЛТП), Одеський слідчий ізолятор (ОСІ), Ізмаїльський слідчий ізолятор (ІСІ), 
у  яких  утримуються  7215  осіб.  Водночас  функціонує  система  покарань,  не 
пов’язаних з позбавленням волі, де нараховується 8500 осіб.     

Підприємства  установ  кримінально-виконавчої  системи  мають 
виробничий  потенціал  в  галузях  машинобудування,  ливарне  та  швейне 
виробництва, сільськогосподарське виробництво, а саме - виконують роботи по 
випуску  виробів  з  чавунного  литва,  ґрунтообробних  машин  АКП-2.5, 
пристосувань  для  боронування  ПБ-3.7,  запасних  частин  для  ґрунтообробної 
техніки,  зварних  металоконструкцій,  швейних,  столярних,  пластмасових 
виробів,  виробів  електротехнічного  призначення,  будівельних  матеріалів, 
контейнерів для сміття, дверей металевих, замків, поштових скриньок, знаків 
дорожніх, робочого одягу, білизни, обмундирування для військовослужбовців, 
продукції рослинництва.

Установами  виконання  покарань  Державної  кримінально-виконавчої 
служби Одеської області за 9 місяців 2006 року  для потреб регіону виготовлено 
продукції на загальну суму 5070,7 тис. грн., що дало змогу працевлаштувати 
442  засуджених,  при  цьому  замовлень  за  рахунок  місцевих  бюджетів 
підприємствами виправних установ області отримано не було.  

Основний  обсяг  замовлень  на  продукцію,  яка  вироблялась,  було 
вишукано маркетинговими службами цих підприємств, тобто не вирішувалось 
питання  щодо  збільшення  рівня  працезайнятості  спецконтингенту  шляхом 
надання замовлень підприємствам кримінально-виконавчої системи за рахунок 
місцевих бюджетів для потреб регіону.   

За 9 місяців 2006 року підприємствами кримінально-виконавчої системи 
області було освоєно виробництво 55 нових видів продукції на загальну суму 
1214,36_тис.грн., що дало змогу забезпечити працею 348 осіб.
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За  результатами участі  у  тендерних торгах  з  початку  року отримано 
замовлення  Міністерства  оборони  України  з  виготовлення  виробничим 
підприємством  Чорноморської  виправної  колонії  № 74  80,0  тис.  одиниць 
продукції на загальну суму 422,4 тис. грн.  

Стримуючим  фактором  розвитку  підприємств  установ  кримінально-
виконавчої системи області є застаріле технологічне обладнання. Управлінням 
ДДУВП в Одеській області вживались заходи щодо технічного переоснащення 
та збільшення виробничих потужностей підприємств установ. Так, за 9 місяців 
2006 року придбано промислового обладнання на суму 149,1 тис.грн., що дало 
змогу  додатково  забезпечити  працею  32  особи  і  підвищити 
конкурентоспроможність продукції. 

У  зв’язку  з  недостатністю  обладнання,  замовлень  на  виробництво 
продукції,  низькою  кваліфікацією  засуджених  залишається  низьким  стан  їх 
працезайнятості:  у  даний час  не  забезпечено  працею 2297 осіб  або 57% від 
кількості засуджених, які повинні працювати.     

В установах ведеться постійний облік засуджених, які не мають жодної 
професії. Такі засуджені в першу чергу залучаються до професійного навчання 
на виробництві та у навчальних  центрах, утворених при установах. З 2005 року 
функціонує  3  навчальні  центри  в  Одеській,  Південній  та  Чорноморській 
виправних колоніях. 

Спільно  з  Одеським  обласним  центром  зайнятості  було  вивчено 
потребу  підприємств  Одеського  регіону  у  професіях  сільськогосподарського 
профілю та визначено перелік професій, в яких є потреба.

З  управлінням  освіти  та  наукової  діяльності  облдержадміністрації 
опрацьовувались  питання  щодо  виділення  навчальним  центрам  додаткових 
ставок викладачів для навчання засуджених за професіями, у яких є потреба на 
ринку зайнятості населення.

На  даний  час  установами  виконання  покарань  отримано  ліцензії  на 
здійснення освітньої діяльності з підготовки працівників за професіями: токар, 
слюсар  –  ремонтник,  електромонтер,  електрогазозварник,  столяр,  кравець, 
маляр – штукатур, швачка. 

Забезпечення загальноосвітнього та професійно-технічного навчання  в 
установах  виконання  покарань  потребує  створення  належної  матеріально-
технічної бази.

Незважаючи  на  труднощі,  за  звітний  період  в  установах  області 
отримали професію та підвищили кваліфікацію 349 осіб та 110 осіб навчаються.

На  розв'язання  перелічених  та   інших   проблем   спрямована   ця 
Програма.

Мета Програми 

Основною метою  Програми – є створення додаткових робочих місць 
для  збільшення  кількості  працюючого  спецконтингенту,  реалізація  вимог 
кримінально-виконавчого  законодавства  щодо  залучення  засуджених  до 
суспільно-корисної  праці  та  професійно  –  технічного  навчання,  що  у 
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подальшому  є  запорукою  їх  успішної  соціальної  адаптації  в  суспільстві  та 
забезпечення  відшкодування  ними  витрат  на  їх  утримання  і  відрахувань  за 
виконавчими листами. 

Строки та етапи виконання програми 

Виконання Програми передбачено здійснити протягом 2007-- 2010 років.
Програма виконується в один етап (4 роки).

Основні завдання Програми

Основними завданнями Програми є:
-  залучення засуджених до праці;
-  зміцнення матеріально-технічної бази установ виконання покарань та 

навчальних закладів;
-  створення нових робочих місць для засуджених;
-  забезпечення  належних та безпечних умов праці;
-  покращання  умов  тримання  засуджених  за  рахунок  доходів  від 

виробничої діяльності;
-  забезпечення професійно-технічного навчання засуджених.
Для виконання основних завдань Програми  необхідно здійснити заходи 

згідно з додатком 1.
Фінансове забезпечення Програми

Основним джерелом фінансування заходів програми з виробництва та 
освоєння нових видів продукції,  впровадження нових технологій,  технічного 
переоснащення  виробництва  є  власні  кошти  підприємств.  Крім  того,  за 
наявності  фінансування  можливе  використання  за  поставлену  продукцію 
бюджетних коштів на основі результатів проведених тендерів.

Пріоритетні напрямки
вирішення проблем залучення потенціалу установ

виконання покарань в економіку області

Для  досягнення  головної  мети  програми  у  2006-2010  роках 
передбачається здійснення основних організаційно-економічних заходів щодо 
застосування  ринкового  механізму  регулювання  та  стимулювання 
інтеграційних  процесів  і  виробничо-господарських  зв’язків  підприємств  усіх 
форм власності та підприємств установ виконання покарань:

- структурна перебудова підприємств установ виконання покарань;
- випуск продукції за конкретними замовленнями споживачів;
- зміни  у  разі  необхідності  номенклатури  продукції  та  профілю 

підприємства;
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- встановлення  нових  коопераційних  зв’язків  по  виготовленню  та 
постачанню продукції для регіональних потреб.

-  розвиток співробітництва з галузевими міністерствами та відомствами 
по впровадженню на підприємствах кримінально-виконавчої  системи області 
ефективних ресурсо- та енергозберігаючих технологій, що дасть змогу більш 
ефективно використовувати наявні потужності;

- створення  комерційно-маркетингових  служб  на  базі  установ 
виконання  покарань  області  з  метою  пошуку  довгострокових  і  разових 
замовлень  на  виконання  робіт  та  виробництво  продукції,  ринків  її  збуту  та 
реклами.

Очікувані результати

Виконання Програми дасть можливість:
привести  умови  тримання  засуджених  та  осіб,  взятих  під  варту,  у 

відповідність  до  вимог  законодавства  та  виконати  міжнародні  зобов'язання 
України з дотримання прав людини і громадянина;

забезпечити  стабільне  функціонування  органів,  установ  виконання 
покарань,  слідчих  ізоляторів,  підприємств,  закладів  охорони  здоров'я  та 
навчальних     закладів Державної  кримінально-виконавчої  служби Одеської 
області;

збільшити  надходження  податків  від  підприємств  виправних  колоній 
області через зростання  обсягів виробництва;

освоїти  нові  види  продукції,  що  забезпечить  створення  додаткових 
робочих місць для засуджених (згідно з додатком 2);

поліпшити медико-санітарне забезпечення засуджених та осіб,  взятих 
під варту;

забезпечити реалізацію прав засуджених на гуманне ставлення і повагу 
їх гідності, охорону здоров'я, особисту безпеку, освіту, працю.

Організація управління та контроль за ходом виконанням 
програми

Реалізація  програми  здійснюється  шляхом  виконання  основних 
організаційно-економічних  заходів  щодо   працевлаштування  осіб,  які 
відбувають  покарання  та  забезпечення  обсягами  робіт  з  метою  залучення 
засуджених до суспільно-корисної праці.

Структурні  підрозділи  облдержадміністрації,  міськвиконкоми, 
райдержадміністрації, управління Державного департаменту України з питань 
виконання покарань в Одеській області інформують про хід виконання завдань 
програми  Головне  управління  промисловості  та  розвитку  інфраструктури 
облдержадміністрації щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним 
періодом.
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Головний виконавець програми - управління Державного департаменту 
України з питань виконання покарань в Одеській області

Співвиконавці  –  Головні  управління  облдержадміністрації: 
промисловості  та  розвитку  інфраструктури,  економічного  розвитку  та 
європейської  інтеграції,  агропромислового  розвитку облдержадміністрації, 
управління  облдержадміністрації:  охорони  здоров’я  та  медицини  катастроф, 
капітального  будівництва та  реконструкції,  управління  взаємодії  з 
правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, 
обласний  центр  зайнятості,  управління  Державного  департаменту  України  з 
питань виконання покарань в Одеській області.
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Додаток 1
                                                                                                                  до Програми

Основні
організаційно-економічні заходи щодо

виконання програми

1. При розробці регіональних програм зайнятості населення передбачити 
заходи щодо врахування чисельності  осіб,  засуджених до обмеження волі,  а 
також  сприяння  у  працевлаштуванні  особам,  які  відбувають  покарання,  не 
пов’язані з позбавленням волі

2007 – 2010 роки Обласний центр зайнятості
Управління Державного  департаменту 
України з питань виконання покарань 
в Одеській області

2. Сприяти залученню підприємств виправно-трудових установ області до 
реалізації  державних  цільових  та  регіональних  програм,  що  фінансуються  з 
бюджетів усіх рівнів

2007 – 2010 роки Структурні підрозділи 
облдержадміністрації
Управління  Державного  департаменту 
України з питань виконання покарань в 
Одеській області

3.  Сприяти  забезпеченню  підприємств  установ  виконання  покарань 
обсягами робіт для залучення засуджених до суспільно-корисної праці

2007 – 2010 роки Головне управління промисловості та 
розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації
Управління  Державного  департаменту 
України з питань виконання покарань в 
Одеській області

4.   Забезпечити  розгляд  стану  виконання  заходів  Програми  та  інших 
питань діяльності установ виконання покарань області на засіданні міжвідомчої 
координаційної ради з питань залучення в економіку області  промислового і 
трудового потенціалу установ кримінально-виконавчої служби.

2007 – 2010 роки Обласна державна адміністрація 
Управління Державного  департаменту 
України з питань виконання покарань 
в Одеській області
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5. Сприяти розвитку виробничої кооперації промислових підприємств та 
установ виконання покарань 

2007 – 2010 роки Головне управління промисловості та 
розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації
Управління  Державного  департаменту 
України з питань виконання покарань в 
Одеській області

6. Відповідно до пункту 2 ст. 6 Закону України "Про закупівлю товарів, робіт та 
послуг  за  державні  кошти"  рекомендувати  керівникам  бюджетних  організацій, 
державних  підприємств  та  установ  при  проведенні  тендерів  надавати  перевагу 
представникам кримінально-виконавчої системи

2007 – 2010 роки Структурні підрозділи 
облдержадміністрації
Одеське обласне територіальне 
відділення Антимонопольного комітету 
України
Управління  Державного  департаменту 
України з питань виконання покарань в 
Одеській області

7.Сприяти залученню підприємств установ виконання покарань області 
до  виставково-ярмаркових заходів  в  регіоні,  висвітлювати  у  засобах  масової 
інформації проблемні питання діяльності установ виконання покарань області, 
їх можливостей по виробництву продукції, надання промислових послуг

2007 – 2010 роки Структурні підрозділи 
облдержадміністрації
Управління  Державного  департаменту 
України з питань виконання покарань в 
Одеській області

8. Вирішити питання залучення засуджених до професійного навчання  у 
навчальних  центрах установ кримінально-виконавчої служби області  

2007 – 2010 роки Управління освіти та наукової 
діяльності облдержадміністрації
Управління  Державного  департаменту 
України з питань виконання покарань в 
Одеській області
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9.Сприяти  залученню  інвестиційних  проектів  з  метою  проведення 
модернізації  виробництва  промислового  потенціалу  підприємств  установ 
виконання покарань 

2007 – 2010 роки Головне управління економічного 
розвитку та європейської інтеграції 
облдержадміністрації 
Управління Державного департаменту 
України з питань 
виконання покарань в Одеській області

10.  Рекомендувати  Ширяївській  райдержадміністрації  надавати  допомогу 
Ширяївській  виправній  колонії  №111  з  питань  проведення  польових  робіт  та 
придбання  насіння  зернових культур,  паливно-мастильних матеріалів,  мінеральних 
добрив.

2007 – 2010 роки Головне управління агропромислового 
розвитку облдержадміністрації
Ширяївська райдержадміністрація
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Додаток 2
                                                                                                                                                                                       до Програми

Залучення виробничих потужностей
підприємств установ кримінально-виконавчої служби в економіку регіону

та створення додаткових робочих місць для засуджених

Найменування установ

Обсяг 
виробницт-

ва 
продукції 
за рахунок 
створення 

додаткових
робочих 
місць,

тис.грн

Роки Очікуваний результат 
щодо забезпечення 
роботою, осіб 

2007 рік 2008 рік 2009 рік 2010 рік

обсяги 
вироб-
ництва
тис.грн

Кількі-
сть 
робочих 
місць

обсяги 
виробни 
цтва,
тис.грн

Кількість 
робочих 
місць

обсяги 
виробництва,
тис.грн

Кількість 
робочих 
місць

обсяги виробни-
цтва,
тис.грн

кількість 
робочих місць

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Всього по області,
у тому числі

26024 6038 727 6340 763 6657 801 6989 840 783

Одеська виправна 
колонія (№14)

3995 927 188 973 197 1022 207 1073 217 202

Південна виправна 
колонія (№51)

13608 3157 294 3315 309 3481 324 3655 340 317

Чорноморська виправна 
колонія (№74)

7999 1856 203 1949 213 2046 224 2148 235 219

Вилківський  лікувально-
трудовий профілакторій

422 98 42 103 44 108 46 113 48 45
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